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P1.
Se tiene un sistema rígido de dos partículas de masa m unidas por una vara de largo L. En el

instante inicial, la vara se encuentra en posición vertical y en reposo. Un pequeño impulso hace que
la vara empiece a caer, pero el roce estático con el suelo impide que la masa inferior se mueva. Si el
coeficiente de roce es µ, determine el ángulo crítico θ∗, es decir, el ángulo en el que la masa inferior
comienza a deslizar.

P2.
Un sistema rígido de dos masas, m1 y m2, unidos por una vara de largo L está inserto transver-

salmente entre paredes separadas por el mismo largo L (ver figura). En el instante inicial, a m2 se le
da una velocidad v0 en la dirección horizontal. Considerando m1 = m y m2 = 2m, calcule el tiempo
que demora m1 en chocar con la pared.
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